



## Jubileumot ünnepeltek

**Nagyszerű jubileumi koncertet ünnepeltek október 9-én fennállásának 45 éves évfordulóját a Miskolci Szimfonikus Zenekar.**

■ SZEPESI S.

A Miskolci Szimfonikus Zenekar nagy hagyományokkal rendelkező művészegyüttes. Művészeti vezetőjük Kovács László, Liszt-díjas, Bartók-Pásztory-díjas karnagy, akinek munkáját Miskolc városa Pro Urbe díjjal ismerte el.

A Miskolci Szimfonikusok új igazgatóval kezdték el a 2007-es évadot – bár Szabó Péter egyáltalán nem volt ismeretlen a társulat számára. A Zeneművészeti Főiskola elvégzése után, 1997-től hét éven át művészeti titkárként, majd főtítkárként dolgozott a zenekarnál. Mint lapunknak elmondta, igazgatói kinevezésekor nem tervezett nagyobb reformokat, fő célkitűzése, hogy a zenekar működése tartósan biztosítva legyen azon a szinten, ahová elődje, Sír László helyezte. Előadásaik gerincét a bérleti, az egyedi szervezésű és a nyári hangversenyek képezik második éve Miskolc új hangversenytermében, a Művészetek Házában. Valamennyi ilyen hangversenyük telt

ház előtt zajlik, a bérletek elővételben elkelnek. Nagy sikerrel rendezték meg az elmúlt években a KLAZZ-fesztiválokat – ennek folytatásaként most KLAZZ-koncertekkel lép színpadra a zenekar, amely állandó szereplője a Miskolci Nemzetközi Operafesztiválnak is. Több koncertjükét élő, egyes adásban közvetíti a Magyar Rádió, a Magyar Televízió évente több órnyi koncertfelvételt készít az együttessel. Évenként jelenik meg CD-jük a Hungarotónnal, a mostani jubileumra a különlegesnek számító Weiner-sorozat egy újabb darabját vásárolhatják meg a zeneértők.

– Az ország városaiban gyakran, a főváros hangversenytermében rendszeresen, évi 3-4 alkalommal szerepel az együttes, mindig telt nézőterek előtt. Kiterjedt nemzetközi kapcsolatokkal rendelkezünk, én azonban szeretném, ha a régióban is jobban jelen lennénk – hangsúlyozta Szabó Péter. – Nagyon fontosnak tartom, hogy az ifjúság érdeklődését is fel tudjuk kelteni, hiszen ők jelentik a jövő közönségét. Tervezzük például, hogy az internet felhasználásával szervezzük számunkra zenei vetélkedőket – tette hozzá a Miskolci Szimfonikus Zenekar igazgatója.

### Miskolci villamosprojekt

## TÁMOGATOTT ZÖLD NYÍL

Újabb fontos mérföldkőhöz érkezett a Zöld Nyíl miskolci villamosprojekt csütörtökön, a városházán ugyanis aláírták a kormányzati támogatási szerződést. Az ünnepi esemény után forgalomba állt a 100-as nosztalgivillamos, hogy a miskolciak is tájékozódhassanak a beruházásról.

■ HORVÁTH IMRE

Az elmúlt ötven év legjelentősebb projektjének nevezte Káli Sándor, Miskolc polgármestere a villamosfejlesztési programot a támogatási szerződés aláírása előtt. Hozzátette, nem csak a közlekedési stratégia átalakulásáról van szó, hanem jelzi azt a törekvést is, hogy Miskolc a stratégiailag fontos szolgáltatásokat saját kézben fejleszti. A modern pálya mellett új szerelvényeket, magas színvonalú szolgáltatást jelent a beruházás a város lakóknak, az utasok kiszolgálása teljesen más minőségben fog megvalósulni.

Bajnai Gordon, nemzeti fejlesztési és gazdasági miniszter köszöntőjét azzal kezdte, jó érzés az, amikor egy embernek megadatik, hogy egy ország fejlődését láthatja. Kiemelte, hogy Miskolc jól szerepel a támogatások terén, megemlítve a Térségi Integrált Szakképző Központot, az egyetemi fejlesztéseket, a belváros megújítására beadott pályázatot, és azt, hogy több mint száz helyi vállalkozó részesült már támogatásban. Hozzátette, nem minden városban áll össze olyan jól a kép, mint Miskolcon, de itt koncepciózus városvezetés van, komplex elképzelések, és már most látszik, hogy Miskolc tud élni a lehetőségekkel.

Dr. Simon Gábor, a projekt miniszteri mentora szerint Miskolc



Bajnai Gordon (balról), dr. Simon Gábor és Káli Sándor a múltidéző járművön már a jövő miskolci villamosáról beszélgettek.

kezdi megtalálni a rendszerváltás után összeomló nehézipar után a jövő útját. Itt lesz az ország nanotechnológiai központja, a Magyar Köztársaság egyik póluspontja. A Zöld Nyíl pedig nem csak egy közlekedési eszköz, hanem szimbólum, ami mutatja a város elkötelezettségét a környezetvédelem és az esélyegyenlőség felé is.

A köszöntőket követően Szalóki Flóriánnal, az NFÜ Közlekedési Programok Irányító Hatóságának

vezetőjével együtt aláírták a villamos közlekedésének megújítását célzó beruházás kormányzati támogatási szerződését.

A szerződés szentesítése után a résztvevők és vendégek a Városház téren felszálltak a 100-as nosztalgivillamosra, amely ezen a napon forgalomba állt. A felszálló miskolciakat dr. Simon Gábor mellett Vargha Tibor önkormányzati biztos és Fleskó Gábor projektvezető fogadta, akiktől lehetett kérdezni a pro-

jektéről. Minden utas kapott egy nosztalgiajegyet emléke, és a villamosközlekedés múltját összefoglaló kiállítást is megtekinthették.

Miskolc pályázata most a brüsszeli döntéshozók elé kerül, ennek kapcsán Káli Sándor elmondta, a tapasztalatok szerint nagyjából három hónapos átfutásra és kérdésekre számíthatnak, de a projekt olyan jól összeállított, hogy nem lehet kérdéses az elfogadása.

### DIÓSGYŐR-LILLAFÜRED

## Fejlesztési elképzelések

**Országgyűlési, önkormányzati, alapítványi és civil szervezeti képviselők mondták el múlt pénteken véleményüket a Diósgyőr-Lillafüred Turisztikai Fejlesztési Program koncepciójáról.**

■ VARGA V.

A közelmúltban elkészült anyagról Tompa Sándor képviselő, a Városfejlesztési, Üzemeltetési és Turisztikai Bizottság elnöke, illetve Bay Judit, a Kulturális és Vendégforgalmi Osztály turisztikai csoportvezetője tájékoztatta a lakosságot

A diósgyőri vár és Lillafüred által határolt terület Magyarországon különlegességnek számít, hiszen a

kulturális örökség, az öko- és az aktív turizmus, illetve az egészség-turizmus elegye valósulhat meg itt. Az elkövetkező évek akcióterve lehetőséget kínál arra, hogy akár kiemelt turisztikai projektként pozicionálja a város a programot.

A fejlesztési koncepció lényege a turisztikai látvánalók összekapcsolása, a helyi adottságok kihasználása és az infrastruktúrafejlesztés, odafigyelve a természeti környezetre. A programban négy központi területet határoltak be a készítő: a diósgyőri vár és környezete a kulturális, wellness- és üzleti központ lenne, a Csanyik és a Vadaspark a családi, rekreációs zóna szerepét töltené be, a Hámori-tó környéke a romantikára vágyókat várná, a

Garadna-völgyben pedig a természetjáró zónát alakítanák ki. Amikor az önkormányzat elfogadta Miskolc turisztikai fejlesztési koncepcióját, definiálta, hogy három, a külső vendégek számára fontos területe van a városnak, ezek közül az egyik a Diósgyőr és Lillafüred által határolt rész.

Ha a koncepció találkozik az itt élők, a szakmai szervezetek, illetve a közgyűlés jóváhagyó döntésével, akkor elindulhat a kiemelt projektelemek részletes kidolgozása. A következő fázis a megvalósíthatósági tanulmány elkészítése és a pályázat benyújtása. Amennyiben mindez megtörténik, elkezdődhet az érdemi munka, vagyis a tervek megvalósítása.

## ÁTALAKUL A MEK

**A Miskolci Egészségügyi Központ átalakulásának és racionalizációjának újabb fontos lépését tervezi az önkormányzat: gazdasági társasággá alakulhat az intézmény.**

■ H. I.

A novemberi közgyűlés fogja tárgyalni a két városi kórház összevonásával létrejött Miskolci Egészségügyi Központ nonprofit kft.-vé alakulását – tudtuk meg dr. Mokrai Mihálytól, Miskolc alpolgármestere-től. Az átalakítási terv elkészült

és már több szakmai egyeztetésen – főorvosi, főnővéri, szakszervezeti értekezleten – is megtárgyalták, így a képviselő-testület elé kerülhet. A grémium kedvező döntése esetén 2009. március 1-jétől törtenhet meg hivatalosan az átalakulás.

Az okok kapcsán az alpolgármester elmondta, nem tud intézményi keretek között gazdálkodni a központ, rendkívül nehézkes, és nem elég hatékony így a gazdasági működése. Piacbarátá kell tenni, és versenytársa kell, hogy legyen a

megyei kórháznak, súlyponti szolgáltatásokhoz pedig szükséges az átalakítás. Folyamatos kontrolling fog kiépülni, és vizsgálják majd a gazdálkodási, működési eredményességét, ami elősegítheti a racionalizálást. Ugyanakkor a kórház ezután közvetlenül kereshet mecénást, szponzort, és több pályázati forráshoz is hozzá tud majd jutni. Dr. Mokrai Mihály hozzátette, annak a lehetőségét is meg akarják teremteni, hogy valamilyen formában visszakapja a Semmelweis nevet a kórház.

### Újabb fordulat

## VISSZALÉPETT AZ ELMIB

**Eláll a Miskolci Erőmű megvásárlásától az ELMIB csoport a szakmai egyeztetések kudarcá és a Miskolci Erőmű gazdálkodásáról az elmúlt hónapokban megismert adatokra hivatkozva.**

Az ELMIB Energetikai Zrt. az adásvételi szerződést az eladó Magyar Villamos Művek (MVM) Zrt.-vel közös meg egyezéssel felbontotta. Mint arról többször be-



Miskolc egy lépéssel közelebb került a fűtőmű tulajdonlásához.

Energetikai Zrt.-nek szerette volna azt értékesíteni. Az ELMIB most közleményben közölte, eláll vételi szándékától.

A hírre reagálva Káli Sándor, Miskolc város polgármestere kijelentette: mint ahogy a döntés

előtt, a továbbiakban is azon dolgozik majd a város vezetése, hogy a fűtőmű Miskolc tulajdonába kerülhessen. A város első embere megerősítette: Miskolc továbbra is élni kíván vásárlási szándékával.



## A HELYI VÁLLALKOZÁSOK HELYZETE, TERHEI, LEHETŐSÉGEI

## KONFERENCIA A GAZDASÁGRÓL

A helyi vállalkozások helyzete, terhei és lehetőségei, a miskolci önkormányzat és az egyetem kapcsolata, valamint a városi közbiztonság helyzete voltak a fő témái annak a rendezvénynek, melyet az Észak-magyarországi Munkaadói és Gazdasági Közösség és a Regionális Fejlesztési Ügynökség szervezett a Régió Házban Miskolcon.

■ SZEPESI S.

A konferenciabeszélgetésen – a jelentősebb helyi vállalkozások, gazdasági szervezetek vezetői mellett – jelen volt dr. Patkó Gyula, a Miskolci Egyetem rektora, dr. Mokrai Mihály alpolgármester, Pásztor Albert városi rendőrkapitány, dr. Halmi Gyula, a Miskolc Holding Zrt. elnök-vezérigazgatója és Bihall Tamás, a B.-A.-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke is. Bihall Tamás nyitóbeszédében elsősorban a régió leszakadását, és ennek okait – gazdasági szerkezet, elvándorlás – elemezte, s több nagyvállalkozó kifogásolta a helyi vállalkozások terheit is. Igen nagy hangsúlyt kapott a közbiztonság helyzete, illetve ennek



Egy asztalhoz ültek a gazdaság helyi szereplői.

a gazdaságra gyakorolt hatása. Pásztor Albert, a Miskolci Rendőrkapitány vezetője úgy nyilatkozott: a kimutatások, felderítési mutatók szerint a miskolci közbiztonság korántsem annyira rossz, mint esetleg a híre, megítélése. Nagyban befolyásolja viszont az ezzel kapcsolatos közvélekedést, illetve társadalmi közérzetet, hogy az utóbbi időszakban „kiálltak a sajtó elé”, és nyíltan beszélnek olyan, korábban elhallgatott problémákról, mint például a Miskolcon igen erőteljesen jelentkező „romakérdés”, és ennek hatása a közbiztonságra.

Dr. Mokrai Mihály alpolgármester a vállalkozói felvetésekre reagálva arról szólt: novemberben olyan rendelet-tervezetet terjesztenek a miskolci közgyűlés elé, amely szerint Miskolcon a fejlesztéseket végző, munkahelyeket teremtő helyi vállalkozók is olyan kedvezményekben részesülhetnek, mint a betelepülő multinacionális vállalatok. Az alpolgármester szerint szorgalmazni kell, hogy a szociális ellátások helyett minél több embert vezessenek vissza a munka világába, a szakképzés szerkezetét pedig olyan irányba alakítsák, hogy valóban piacképes, illetőleg hiányszakmákat tanítsanak meg a fiataloknak. – Ami az önkormányzatnak módjában áll, azt megteszi a munkahelyteremtés, a beruházások ösztönzése érdekében – hangsúlyozta dr. Mokrai Mihály, utalva egyebek mellett az ipari parkok létrehozására.

Dr. Patkó Gyula rektor úgy értékelte, a Miskolci Egyetemnek jó kapcsolata van a régió gazdasági szereplőivel. Az intézmény múltjának, eddigi eredményeinek rövid elemzése után a rektor arról is szólt, hogy egyre hangsúlyosabbá kívánják tenni a kutatás-fejlesztést, valamint a továbbképzést, gyakorlati képzést. A város és az egyetem kapcsolatáról dr. Patkó Gyula úgy nyilatkozott, az

## Jogsegély

A Magyar Kommunista Munkáspárt soron következő ingyenes jogsegélyszolgálatát október 13-án (hétfő) 17–19 óráig tartja. A Stadion u. 37. alatt dr. Bistei Attila ügyvéd áll az érdeklődők rendelkezésére.

## Őszi vásár

Dr. Tompa Sándor szocialista önkormányzati képviselő krumpli- és hagymavásárt szervez október 11-én (szombaton) 9–14 óra között a Szinyei Merse P. u. 10. szám előtt.

Dr. Hardonyi András szocialista önkormányzati képviselő krumpli- és hagymavásárt szervez október 11-én (szombaton) 14.30–17.30 óra között a berekajlai Coop Áruház parkolójában.

„sokat javult, de sok még a tenni-való”, amiként azon a területen is, hogy a fiatalok szeressék az egyetemet, hiszen jelenleg a Miskolcon érettségiző diákok igen jelentős része más felsőoktatási intézménybe jelentkezik.

Dr. Halmi Gyula a városi fejlesztésekről, fejlesztési elképzelésekről szólva elmondta: eredményesek voltak az eddigi városrehabilitációs, gazdaságfejlesztési erőfeszítések, a kétségtelen problémák mellett Miskolcon már érzékelhetőek a pozitív változások, a fellendülés jelei. Ezt jelzi többek között, hogy a tekintélyes Financial Times szakmai magazinja a kiemelten vonzó befektetői térségek közé sorolta Miskolcot és gazdasági környezetét. Nemrégiben pedig Magyarország legnagyobb ingatlan-szakkiállításának díjátadó gáláján, – ahol négy kategóriában osztottak ki fejlesztési díjakat –, a zsűri két kategóriában is a miskolci elképzeléseket ítélte a legjobbnak.

## Lakossági fogadóóra



Zámbo Tiborné, a 21-es számú választókörzet önkormányzati képviselője értesíti a Komlóstetőn élőket, hogy október 14-én (kedden) lakossági fogadóórát tart két helyszínen: 16–17 óra között a Komlóstetői Általános Iskolában (Miskolc, Olvasztár út 1.) 17 órától az Autista Házban (Miskolc, Csermőkei út 2/a). Téma: szennyvízberuházás. Meghívott vendég: Nagy László, a MIBER Kft. ügyvezetője.



Dr. Varga László, a 14-es számú önkormányzati választókörzet szocialista képviselője, országgyűlési képviselő tisztelettel értesíti a körzetében élőket, hogy október 15-én (szerda) 16–17 óra között lakossági fogadóórát tart a 10. Sz. Petőfi Sándor Általános Iskolában (Miskolc, Katowice u. 17.)



Bartha György önkormányzati képviselő október 14-én (kedden) 16.30–18 óra között a Stadion Úti Óvodában, október 15-én 16 órától a Könyves Kálmán Általános Iskolában fogadóórát tart.



Lenártek András önkormányzati képviselő október 15-én (szerda) lakossági fogadóórát tart 17–18.30 óra között Miskolcon, a Kossuth u. 16. szám alatt (Fidesz-iroda).

## TISZTÚJÍTÁS

A Magyarországi Munkáspárt 2006. megyei szervezete a közelmúltban tartotta küldöttértekezletét, ahol megválasztották a megyei elnökséget. A párt megyei elnöke lett Zsargóné Marosán Edina (Miskolc), al-elnökei Kosza Imréné (Miskolc) és Molnár Miklós (Kazincbarcika). Elnökségi taggá Sliz Józsefet (Kazincbarcika), Takács Csabát (Szerencs) és Zsargó Józsefet (Miskolc) választották.

EURÓPAI SZÍNVONALÚ  
PIAC MISKOLCON

„Ahol a miskolciak összefutnak”

A miskolci Búza téri Vásárcsarnok és Piac tér kedvezményes nyitási akciókkal és programokkal várja Miskolc város lakosságát.

NYITÁS: 2008. OKTÓBER 16., 16.00 ÓRA

Programok:

Miskolci Ifjúsági Fúvószenekar,  
Kisharang Együttes,  
V. Molnár Judit,  
Miskolci Dixieland Band,  
Balássy Betty és Varga Feri, Charlie



Itt van az ősz, itt van újra!

## MOSASSON INGYEN AZ IVECOBAN!

Amennyiben a Truck Italia Kft.-nél javíttatja haszongépjárművét, megajándékozunk egy külső mosással, valamint gyári és utángyártott Iveco, Mercedes-Benz, Renault alkatrészekből 5% kedvezményt biztosítunk.

Címünk: Truck Italia Kft., 3527 Miskolc, Zsigmondy út  
Elérhetőségünk: Tel/fax: 06-46/413-140  
Az akció ideje: 2008. szeptember 22.–2008. november 30.



**A Győri kapunál**

200 000,- Ft lakberendezési utalvány,  
200 000,- Ft árengedmény\*

68 új építésű lakás Miskolcon, az Andor utca – Miklós utca sarkán.  
Lakásépítési hitel, kedvezményes hitel igénybe vehető.  
\* A lakás árát 2008. december 15-ig megfizető vevőink részére.

Lakások: 32–90 m<sup>2</sup> között • Lakásárak: 9 339 000 Ft-tól  
Beköltözés: azonnal

Értékesítés és információ: 3530 Miskolc, Uitz Béla u. 2.  
Telefon: 06 46 500 555 • E-mail: tivanne@otpingatlan.hu

www.otpingatlan.hu

otp Ingatlan

miskolci lakások

KIÁLLÍTÁS | VÁSÁR | SÖRSÁTOR | VIDÁMPARK

MISKOLC-KASSA EuroEXPO

október 16-19.  
Nyitva: 11-19 óráig

Belépés díjtalan!

MISKOLC Egyetemi Körcsarnok

Fantasztikus termékek, rendkívüli akciók!

## MISKOLC-KASSA KVÍZKÉRDÉSEK

1. Nagy Lajos király 1347-ben kiváltságlevelet adott Kassának, melynek révén – Buda után – Magyarország második legjelentősebb szabad királyi városa lett. Hol adta át Nagy Lajos király a kiváltságlevelet?

1. Budán                      2. Kassán                      3. Diósgyőrben

2. Hol született Márai Sándor író?

1. Debrecenben              2. Miskolcon                      3. Kassán

3. Szlovákia Magyarországgal együtt lett az Európai Unió teljes jogú tagja. Mikor?

1. 2002-ben                      2. 2004-ben                      3. 2007-ben

Beküldendő az alábbi címre 2008. okt. 16-ig.  
Sorsolás: 2008. 10. 19-én, 15 órakor a helyszínen.

Ajándék: értékes tárgyjutalom.

Kassa–Miskolc Programbizottság, 3501 Miskolc, pf. 67  
vagy miskolckassa@gmail.com e-mail címre.



Minden, aminek a nyílászáróhoz köze van!

Új Nyílászáró és Árnyékolástechnikai Centrum

Miskolc, Petőfi Tér 1. Tel.: 30/985 8480 Fax: 46/358 975

Helyszíni hitelügyintézés!

- ♦ Müanyag ajtók ablakok készítése
- ♦ Redőnyök gyártása
- ♦ Reluxa, harmónikaajtó
- ♦ Szalagfüggöny forgalmazása
- ♦ Faablakok, ajtók szigetelése
- ♦ Bémunkák vállalása

♦ Üzletkötők és partnerek jelentkezését várjuk! ♦





## Tiltakozás és cáfolat

## ZÖLDTERÜLETEKRŐL FOLYIK A VITA

Élőláncos demonstráció, tiltakozás és cáfolat. Érvek, ellenérvek és egyetértés a zöld területek védelmében. Mindez Miskolc két jelentős területe kapcsán a politika két oldaláról.

■ HORVÁTH I.

Élőláncos demonstrációval tiltakoztak kedden délután a Szent István téren és a Népkertben a tervezett építkezések ellen. A tiltakozást az Első Miskolci Társaság szervezte, de csatlakozott hozzá a Fidesz és a KDNP miskolci képviselőcsoportja. A szervezők azt mondják, annak a lakossági tiltakozásnak adnak hangot, amely az önkormányzat szabályozási terve miatt indult.

Száz-százhusz ember gyülekezett öt óra előtt a Szent István téren, ahol fekete-sárga szalaggal jelölték ki, a tervezett beruházások után mennyi maradna a tér zöldterületéből. A demonstrálók később körbeállták a szalagot, élőláncal demonstrálva.

Juga György, a Fidesz városi elnöke felelevenítette, hogy az önkormányzat tervpályázatot írt ki a közelmúltban a Szent István tér hasznosítására, a város főterének megalkotására. A beérkezett pályamunkák közül kettőt kiemelten, négyet pedig megvételre értékelték, és állították ki a galériában. A képviselő szerint mindenki arra számított, hogy ezek után egy újabb fordulóban választják ki a legjobb pályaművet, vagy vesznek át bizonyos elemeket, ehelyett az egyik pályázó, a Cyalay Korpos Gyula és Társai terveit teljesen beemelték a város szerkezeti tervébe. Az ellenzéki képviselő állítja a pályá-

mű tervezője annak a cégnek az ügyvezetője, amely az összes Árkád üzletközpontot építette és üzemelteti, és a tér hátsó, Petőfi út felőli sarkára itt Miskolcon is egy üzletközpontot tervez húsz ezer négyzetméteren, tizenhét méter magas épületfallal. Juga György szerint nem a céggel, vagy az üzletközponttal van baj, hanem a hellyel és a városvezetéssel, ami ezt a beruházást beengedi a belvárosba. Garamvölgyi Attila, KDNP-s képviselő szerint nincs valós társadal-



Dr. Simon Gábor (kis képünkön), belvárosi fejlesztési biztos szerda délelőtt sajtótájékoztatón utasította vissza a demonstrációt elhangzott vádakat.

A képviselő azzal kezdte a tájékoztatóját, hogy az élőláncos rendezvény megbukott. Méghozzá azért, mert az ott elhangzottak nem fedik a valós tényeket. A biztos szerint miközben a Fidesz azzal

ban. Ez szerinte arra mutat, hogy az ellenzék a fejlesztések akadályozásán dolgozik, amit politikai sikerként könyvelnek el.

A tér kapcsán határozottan kijelentette: a fejlesztése jelentős zöldterület-csökkenéssel nem fog jární. A volt Erzsébet fürdő hátsó traktusához tervezett szálloda kapcsán élénk vitát folytattak, és megfellebbezték a beruházó terveit, amit végül módosítottak. A tér egyéb beruházása kapcsán elmondta, nincsenek konkrét tervek, csupán annyi, hogy a terület később beépíthető. A város érdekeit figyelembe véve fognak róla majd dönteni. Kérdésünkre, hogy szerepel-e a szabályozási tervben bármilyen elképzelés üzletközpontról, a biztos határozottan nemmel válaszolt.

A Népkerttel kapcsolatban azt hangsúlyozta, fejlesztési partnereket keresnek olyan beruházáshoz, amely kiegészítheti az ott korábban megvalósult beruházásokat (sportszámok-felújítás, Jégcsarnok). Olyan megoldást keresnek, ami építészeti és funkciójában is illik oda, a beérkezett fejlesztési elképzeléseket megvizsgálják, ezek nyilvánosak lesznek minden képviselő számára. Ha nem érkezik megfelelő elképzelés, akkor nem értékesítik a területet. Dr. Simon Gábor szerint az említett terület nem része a Népkertnek sem kertészeti, sem építészeti, és soha nem is volt. Viszont, ha megvalósulna egy megfelelő fejlesztés, az életet vinne a Népkertbe.

A biztos a demonstrációt és az azt kísérő aláírásgyűjtést olyan hangulatkeltésnek nevezte, amiben „hülyének nézik az embereket.” Saját maga, képviselőtársai, és a városvezetés nevében is visszautasította, hogy a város érdekei ellen tennének.



A demonstráció második helyszíne a Népkert volt.

mi egyeztetés, a legtöbb miskolci nem tudja, hogy mit tervez a város a területtel. A demonstrálók ezután átvonultak a Népkertbe, ahol a sportszámok mögötti sportlight területéből 11 250 négyzetméternyi szeretne értékesíteni a város egy szálloda építésére. Tavasz Zsolt fideszes képviselő elmondta, egy 4500 négyzetméteres, 12 méter magas épület építhető a területre. Véleménye szerint nem lehet egy ilyen döntést a „közgyűlés falai között, suttymóban meghozni.” A demonstráció zárásaként egy fát is elültettek a területen, és aláírásgyűjtésbe kezdtek.

vádolja a jelenlegi városvezetést, hogy élethetlenné teszik a várost, kivágják a fákat, és megszüntetik a zöldterületeket, az ő városvezetői tizenegy évük alatt nem mutatták be, és nem is valósították meg a városfejlesztési elképzeléseiket.

A Szent István tér kapcsán a biztos szerint kompromisszumos fejlesztés indult meg, amely még a kulturális főváros pályázat elkészítéséig vezethető vissza. Ezt a szakértői elképzelések mentén kialakult kompromisszumot rúgta fel dr. Simon Gábor szerint a Fidesz, ami nem az első eset, a képviselő ugyanis emlékeztetett rá, hogy 2007 óta a Fidesz nem vesz részt a városi ünnepeken, és külön ünnepel, noha ez korábban nem volt szokás a város-

## VÁLASZTÁSI HIRDETMÉNY

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata értesíti Miskolctapolca lakosságát, hogy a 2008. december 7-i helyi népszavazásra a választópolgárok névjegyzé-

## Egészségügyi szűrőnap

Dr. Hardonyi András és dr. Tompa Sándor egészségügyi szűrőnapot szervez október 11-én (szombaton) 9-16 óra között a 21. Sz. Általános Iskolában. Várják a 25-ös és a 24-es választókerületben élőket a következő szűrési programra: tüdőszűrés, idült légzésszűkülettel járó tüdőbetegségek (COPD) szűrése, vérnyomásmérés, vércukorszintmérés, csontsűrűségmérés, szájüregi daganatszűrés, verőérvizsgálat (arteriográfia), látásvizsgálat – szemüvegvásárlási lehetőség nagy kedvezménnyel, hallásvizsgálat, egyéb, nem szorosan vett orvosi szűrővizsgálatok. A vizsgálatokat a Miskolci Egészségügyi Központ (MEK) Szűrőcentrumának munkatársai végzik. A vizsgálatok érkezési sorrendben történnek, tetszőleges számban vehetők igénybe.

## APRÓHIRDETÉS

Egészségmegőrző termékek bemutatásához, értékesítéséhez munkatársakat keresünk. Kereseti lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902. Kereskedelmi cég értékesítő munkatársakat keres. Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.: 20/529-8590.

Egészségmegőrző termékek bemutatásához, értékesítéséhez munkatársakat keresünk. Kereseti lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 06-20/574-8440. Dolgozni szeretne, dinamikus, megbízható, de életkora elhelyezkedési problémát okoz? Legyen értékesítési munkatársunk! 06-20/995-5771.

## Foglalkoztatáspolitikai Konferencia

Foglalkoztatáspolitikai Konferenciát tartottak a Miskolci Egyetemen.

A tanácskozáson a helyi munkahelyteremtés lépéseiről és azok törvényi szabályozásáról tartottak előadásokat a szakemberek. A két-napos konferenciát Szűcs Erika szociális és munkaügyi miniszter nyitotta meg, aki az aktuális munkahelyteremtő lépésekről beszélt. A politikus szerint Magyarországon több feladat is megoldásra vár. Az első és legfontosabb a minőségi munkaerő biztosítása, amelynek alapja a megfelelő szakképzés. A

másik igen fontos probléma a munkaügyi szabályozás, mert a Munka törvénykönyve rendkívül szigorúan szabályozza a már munkával rendelkezők jogait, megnehezíti ugyanakkor a munkaerőpiacra való bejutást is.

A hátrányos helyzetűek elhelyezkedését célozza meg a kormány Út a munkához programja, amelyet két hét múlva nyújtanak be a parlament elé. Azért csak ekkor, mert a szerdai kormányülés előtt született egy olyan döntés, amely a hátrányos helyzetű településeken élők számára nyújt támogatási lehetőséget.

## INGYENES PROGRAM

Ezekben a hetekben folyamatosan programokkal várja a szépkorúakat Miskolc önkormányzata, több szervezettel együttműködve.

Aki szeretne részt venni valamely ingyenes programon, még jelentkezhet a Generációk Házában található Idősügyi Irodában az Arany J. u. 29. sz. alatt. A programok: állatkert-látogatás október 18-án 10 órától, avasi séta a

Bormúzeum és környékén október 30-án 10 órától, a Miskolc Televízió meglátogatása október 15-én 9 órától, a Miskolci Tűzoltóság meglátogatása október 22-én 9 órakor, wellness a Bástya Hotelben október 14., 21., 28-án 10-14 óra között, mozi október 13-án 16.30 órától, és mozgás az M1 Fitnessben október 13., 20., és 27-én 10.30 órakor.

## Újabb számítógépes tanfolyam

Korunk nélkülözhetetlen eszközévé vált a számítógép. Ismeretéről és használatáról nem mondhatnak le az idősebbek sem. A Miskolc Városi Önkormányzat Idősügyi tanácsa és a Miskolci Egyetem Felnőttképzési Regionális Központja közös szervezésében ezért indult húszórás alapfokú számítógépes tanfolyam a város nyugdíjasai, az időskorúak számára. A tanfolyam folyamatos, a tanulók követik egymást az érdeklődésnek megfelelően. A jelentkezni kívánók további tájékoztatást kaphatnak a 46/565-497, illetve a 46/565-484-es telefonszámokon.

## A közbiztonság helyzete

A Társadalmi Egyesülések B.-A.-Z. Megyei Szövetsége Civil Klubot szervez, melyre hívja és várja az érdeklődőket. Téma: Miskolc város közbiztonsági helyzete. Előadó: Nyíró Pál önkormányzati képviselő, közbiztonsági tanácsnok és vendégei. Időpont: október 15., 15 óra. Helyszín: Miskolc, Selyemrét u. 1., I. emeleti előadó.

**ZENIT-AUTO RENT**  
Autókölcsonzó  
SZEMÉLY-, ÉS KISTEHERGÉPKOCSIK, MIKROBUSZOK, BUSZOK, LAKÓAUTÓK BÉRLÉSE!  
3519 Miskolc, Miskolctapolcai út 25.  
Tel./Fax: (46) 561-561, (46) 561-560  
e-mail: auto@zenitautorent.hu / web: www.zenitautorent.hu

Bébi- és gyermekcipők 18-tól 30-as méretig nagy választékban kaphatók áruházunkban.



**TÉGEL**

A legkisebbeknek a legjobbat!

TÉGEL BABASZAKÁRUHÁZ • Miskolc, József Attila u. 25-27.  
3 szinten, 900 m<sup>2</sup>-en • Telefon/fax: (46) 344-700 • www.tegel.hu  
Nyitva tartás: hétfőtől szombatig 10-18 óráig

EHM akár:  
**10,83%\***  
QUAESTOR KÖTVÉNYEK  
MODERN MEGTAKARÍTÁSI FORMÁK

## Fix vagy változó? Rövid vagy hosszú?

Kötvényeink között számtalan különféle lejáratú és kamatozású lehetőséget talál. Munkatársaink segítségével kiválaszthatja az Önnek legmegfelelőbb befektetést.

Miskolc, Bajcsy Zs. u. 1-3. Tel.: (46) 413-851

\* A QUAESTOR FINANCIAL HRURIRA Kft. által kibocsátott, változó kamatozású, 3 éves futamidejű QFV100715A07 Kötvény elérhető, tájékoztató jellegű hozama. A Társaság 2008-2009. évi Kötvényprogramját a PSZÁF E-III/10.363/2008. sz. határozatában 2008.07.08. napján engedélyezte. A Kibocsátó felhívja a befektetők figyelmét, hogy a Kötvény forgalomba hozatalát lehetővé tévő Kötvényprogram Magyarországon újszerű, és a vonatkozó jogszabályok alapján a szokásostól eltérő kockázattal. Jelen hirdetés nem minősül nyilvános ajánlattételnek, és nem helyettesíti a Kibocsátásról és a Kötvényprogramról szóló Alaptájékoztató és Végleges Feltételek együttes megismerését, melyek megtekinthetők a Kibocsátó és a Forgalmazó (QUAESTOR Értékpapír Nyrt.) székhelyén, valamint a www.quaestor.hu internetes oldalon.

penzügyek ingatlan utazás telekom  
www.quaestor.hu



# Újranyitva a Tesco!

Október 10-én reggel 6 órától



## Több, mint 10 000 termék árát csökkentettük

Átláthatóbb  
eladótér

Új, modernebb  
kialakítás

Színesebb  
környezet

Friss csirke alsó- vagy  
felsőcomb  
baromfipultban kapható,  
MVM\*: 5 kg



**579,-**/kg

Value UHT tej  
1,5%, 1 l, MVM\*: 24 db



**119,-**

Kristálycukor  
5 kg, 168,-/1 kg



**839,-**/cs

Burgonya  
10 kg, 40,-/1 kg, MVM\*: 3 zsák



**399,-**/cs

Német trappista sajt  
félkemény, zsíros



**895,-**/kg

Kemencés kenyér  
1 kg



**97,-**

Value fénymásolópapír  
500 db/cs, 1,5,-/1 db



**749,-**

Fedeles üvegmécses  
kicsi, 40 g



**129,-**/db

Ajánlatunk kizárólag a Miskolc Szentpéteri kapu Tesco hipermarketben érvényes  
2008. október 10-én reggel 6 órától október 16-ig, a készlet erejéig. Árunk forintban  
értendő, az áfát tartalmazzák. Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.

\*MVM: maximálisan vásárolható mennyiség/vásárló/nap.

Miskolc  
Szentpéteri kapu

**TESCO**  
hipermarket



# EGÉSZSÉGÜGYI ELŐADÁS-SOROZAT

A Diósgyőri Ady Endre Kulturális és Szabadidő-központ és a Diósgyőri Gyógy-szertár szervezésében október 15-én, szerdán 10 órától a Diósgyőri Ady Endre Kulturális és Szabadidőközpontban ingyenes egészségügyi előadást tartanak.

Előadások témái: 10.00–11.00 óráig: a magas vérnyomásról, előadó dr. Nagy Gábor kardiológus, Vasútegészségügyi Kht. 12.00–13.00 óráig: a szűrővizsgálatok jelentősége, kivitelezése és elérhetősége Miskolcon, előadó: ÁNTSZ Miskolci Kistérségi Intézete, Egészségfejlesztési Osztály munkatársa. 14.00–15.00 óráig: vérszirok (koleszterin és triglicerid) szerepe az

érszűkület kialakulásában, előadó dr. Illyés László kardiológus, osztályvezető főorvos, Szent Ferenc Kórház, Kardiológiai Rehabilitációs Osztály.

Az előadások után lehetőség van rövid személyes konzultációra is.

A továbbiakban havi rendszerességgel lesznek ingyenes előadások a Diósgyőri Ady Endre Kulturális és Szabadidőközpontban, melynek időpontjáról és témájáról tájékoztatást kaphatnak a helyszínen, a Diósgyőri Gyógy-szertárban, a háziorvosi rendelőkben, illetve a honlapokon [www.adymuvhaz.hu](http://www.adymuvhaz.hu) [www.gyogyofutar.hu](http://www.gyogyofutar.hu)

Mind a szűrőnapokra, mind az előadásokra sok szeretettel várjuk a diósgyőri lakosokat!

MÁTYÁS KIRÁLYRÓL MESÉLTEK

## Miskolci diáklány a legjobb

Miskolci diáklány nyerte a Mátyás királyról szóló, országos mesemondó versenyt. Lengyel Viktória, a miskolci Szentpáli István Kereskedelmi és Vendéglátó Szakközépiskola, Szakiskola Kazinczy-érmes hallgatója korosztályában a területi, majd az országos döntőn is maga mögé utasította versenytársait, újabb díjjal gyarapítva eddigi elismeréseit.

■ SZEPESI S.



Pásztor Ilona felkészítő tanár elmondása szerint a Reneszánsz Évhöz kapcsolódó, Országos Széchényi Könyvtár (OSZK) által szervezett rendezvénysorozatra – melyen Mátyás királyról szóló regéket, mondákat, népmeséket adtak elő 10–18 év közötti fiatalok – több ezren jelentkeztek, a hét területi döntőbe 350 diák került. Innen 25-en jutottak tovább az országos döntőbe, melyet szeptember 30-án, a magyar népmese napján rendeztek az OSZK dísztermében. Ekkor mutatták be, ünnepi műsor keretében az OSZK új, multimédiás honlapját is, mely a Reneszánsz Programiroda támogatásával, az Elektronikus Dokumentum Központ vezetésével, az Egyszervolt a Gyermekművelésért Közhasznú

Alapítvány, valamint a Magyar Katolikus Rádió együttműködésében készült. A matyemesek.oszk.hu weboldalon szépirodalmi bibliográfia, történelmi tanulmány, galériák, valamint olvasható és hangzó mesék is helyet kaptak, hogy ilyen módon ismertessék meg Hunyadi Mátyás alakját a látogatókkal. A honlapra felkerült a mesemondó verseny 25 legjobb produkciója is.

Lengyel Viktória nem először vett már részt hasonló megmérettetésen: mint lapunknak elmondta, az utóbbi években tizenhárom vers- és prózamondó versenyen indult, s egy kivételével valamennyit megnyerte.

– A mesemondás mindenképpen speciális műfaj, másféle „beleérzést” igényel, mint például egy vers vagy egy ballada, hiszen

mást is akar kifejezni – nyilatkozta a Szentpáli végzős hallgatója, aki más elismerések mellett az iskola ösztöndíját is elnyerte. – A mesék sajátos tanulságokat hordoznak, vágyakat testesítenek meg, elfordul, hogy valós történeteket színez ki a népi fantázia. Mindezt előzetesen meg kell próbálni értelmezni, elhelyezni térben és időben, ha igazán hiteles, színes tolmácsolásra törekszünk.

Viktória a „Mátyás király és a székely ember leánya” című mesét adta elő az irodalomtörténelemszemből, néprajzkutatókból álló zsűri előtt, melynek Helyey László színművész volt az elnöke. Helyey László maga is 109. Mátyás királyról szóló mesét ad elő a matyemesek.oszk.hu weboldalon.

## SZÜRETI BÁL

Szüreti bált rendez október 17-én, pénteken 16 órától a Miskolci Vasas Nyugdíjas Klub a Vasgyári Közösségi Házban (Vasgyári u. 24., a 2-es villamos végállomásánál). Mustkóstolás, bordsalvesen, meleg vacsora, élőzene. Belépő 300 Ft.

## Nyugdíjasbál

Az Avas Nyugdíjas Egyesület bált rendez október 11-én (szombaton) 17 órától a selyemréti Petőfi Sándor Kollégiumban. Belépni csak határtalan jókedvvel szabad, és azt kötelező megőrizni a bál végéig. Minden érdeklődőt szeretettel várnak a rendezők!

## HARANG-HÍREK

A lillafüredi Limpiászi fesztiválnél mutat be szentmisét Magyarországért P. Kalna Zsolt minorita tartományfőnök október 18-án, szombaton 15 órai kezdettel.

Ebben az évben is megrendezik az orvosok rekreációját október 18-án, szombaton, Szent Lukács evangélista, az orvosok védőszentje ünnepén. A Mindszenti plébánia Millenniumi termében 18 órakor kezdődik a program. A tavalyihoz hasonlóan beszélgetések, elmélkedések segítik a résztvevőket. Az esti szentmise után 19:15 órai kezdettel hangversenyt rendeznek a templomban.

A diósgyőri görög katolikus templomban (Bíró u. 2/A) október 12-én, vasárnap a 10.30-kor kezdődő szent liturgia keretében tartják a Liseuxi Kis Szent Teréz tiszteletére épült templom búcsúünnepét. Az ünnepi szent liturgiát Polgári László püspöki tanácsos vezeti, a szentbeszédet pedig Kovács Róbert féhérgyarmati parókus – az egyházközségből származó pap – mondja. Megközelítés a Károlyi utcai villamosmegálló felől.

Az ünnepi szent liturgiát Polgári László püspöki tanácsos vezeti, a szentbeszédet pedig Kovács Róbert féhérgyarmati parókus – az egyházközségből származó pap – mondja. Megközelítés a Károlyi utcai villamosmegálló felől.

## Moziműsor

**Kossuth-terem:** október 16–október 22. között 16.30, 18.30 órakor *Afrodita álma*, macedon–szlovén–belga–francia filmdráma, 20.30 óra *Lepattintva*, amerikai romantikus vígjáték.

**Hevesy Iván-terem:** október 16–október 22. között 17 órakor *Lepattintva*, amerikai romantikus vígjáték, 19, 21 órakor *Katyn*, lengyel történelmi dráma.

**Művészetek Háza, Béke-terem:** október 16–október 21. között 16, 18.30 órakor, október 22-én csak 16 órakor *Szerzők*, norvég filmdráma, 20 órakor *Mamma Mia!*, angol–amerikai zenés vígjáték, október 22-én 18 órakor Európa Filmklub: *Egyszer*, ír filmdráma.

**Művészetek Háza, Uránia-terem:** október 16–október 22. között 15.30, 20 órakor *Para*, magyar vígjáték, 17.45 órakor *Mamma Mia!*, angol–amerikai zenés vígjáték.



## Kilián-déli Eötvös Party

Oktober 11-én tartják a IX. Kilián-déli Eötvös Partyt, melynek helyszíne az Eötvös József Építőipari, Művészeti Szakképző Iskola és Kollégium udvara és ebédlője (Miskolc, Gagarin u. 54. sz.)

Program, 9.30 óra: fúvószenekar zenés ébresztője a volt Otthon étterem előtti téren (rossz idő esetén az iskolában), 10.00 óra: IX. Kilián-déli Eötvös Party ünnepélyes megnyitása. 10.10–14 óra között játszóház: gyöngyfűzés, lepkehajtogatás, lufis bohóc, arcfestés, agyagozás, ugrálóvár, lo-

vaglás, a Diri-Dongó Együttes zenés gyermekműsora, Bobo és Karcsi bácsi játékos gyermek-előadása. Felnőtteknek autóvezetés. 15 óra: Zenés délután: A Lorántffy- és a Mesevár-óvodások, a Könyves Kálmán általános iskolások és az eötvösös diákok közös produkciója. A műsorban ismert musical- és filmzene-részletek hangzanak el az óvodások, általános iskolások, középiskolások közös előadásában.

Meglepetés: minden látogató tombolaszelvényt kap, melynek húzása a délutáni program zárásakor, 17 órakor történik.



## Zeneóvoda és táncóvoda a Fazekasban

Kedves Szülők!

A miskolci Fazekas-Istvánffy Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

### zenei és táncelőkészítő foglalkozásokat tart

olyan óvodások részére, akik érdeklődnek a modern tánc, néptánc, balett iránt.

A foglalkozásokat hetente egy alkalommal tartjuk:

**Zeneóvoda: szerdai napokon 16.30-tól**

**Táncóvoda: szerdai napokon 17.00-tól**

Zeneóvoda és táncóvoda térítési díja egy hónapra 1000 Ft/művészeti ág.

**Érdeklődni lehet: 46/508-249 vagy 508-973 telefonon.**

Fazekas-Istvánffy Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatósága

A Miskolc Városi Közlekedési Zrt. Borsod-Abaúj-Zemplén megye egyik meghatározó vállalata munkatársakat keres az alábbi pozícióba:

### AUTÓBUSZVEZETŐ

#### Feladatai:

- Az utasokkal folytatott kommunikációjában a maximális udvariasságra és minél magasabb színvonalú panaszmentes szolgáltatás biztosítására törekszik.
- Az utasokkal folytatott kommunikációjában a maximális udvariasságra és minél magasabb színvonalú panaszmentes szolgáltatás biztosítására törekszik.

#### Elvárásaink:

- Érvényes D kategóriájú vezetői engedély
- Autóbuszvezetői szakvizsga
- PÁV II.
- Büntetlen előélet
- Jó kommunikációs és konfliktuskezelő készség
- Kulturált megjelenés

#### Ajánlatunk:

- kellemes, kulturált munkakörnyezet,
- felelősségteljes, önálló munkakör,
- közvetlen hangulat a kollégákkal,
- elismerjük munkáját, és a fizetése mellett bérrel kívüli juttatásokat is biztosítunk, ami az étkezési hozzájáruláson, az üdülési vagy internet támogatáson kívül számos más választási lehetőséget jelent.

Ha Ön nagy munkabírású, precízen dolgozó, és szeretne egy dinamikus fejlődő részvénytársaságnál dolgozni, akkor fényképpel ellátott, magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, valamint a pályázati feltételek meglétét igazoló okmányok másolatát 2008. október 17-ig küldje el az alábbi címre:

Miskolc Városi Közlekedési Zrt.  
Humán erőforrás fejlesztési osztály,  
Toborzás-kiválasztás  
3527 Miskolc, Szondi György u. 1.  
tel: 46/514-940.

A megbízható útítárs.



2008. október 13–2008. október 19.

### Oktober 13., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 Stílus (Hálózat TV)  
17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)  
19.25 Borban az igazság... magazin a borról 20.00 Miskolc Ma (ism.)  
20.30 Hírhaló (Hálózat TV)  
21.00 Atlantis összeesküvés, amerikai film (Hálózat TV)  
23.00 Képzőművészet

### Oktober 14., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 Helyszínen, bűnügyi magazin (Hálózat TV)  
17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)  
19.25 Sportpercek, a Miskolc TV sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.)  
20.30 Hírhaló (Hálózat TV)  
21.00 Kobra, amerikai film (Hálózat TV)  
23.00 Képzőművészet

### Oktober 15., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 Novum – A jövő zölgője 4. rész (Hálózat TV)  
17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)  
19.25 Elvir, életmódmagazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)  
20.30 Hírhaló (Hálózat TV)  
21.00 Szelleműzők klubja, amerikai film (Hálózat TV)  
23.00 Képzőművészet

### Oktober 16., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 KÁBEL-világ (Hálózat TV)  
17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének közvetítése 19.00 Miskolc Ma (ism.)  
19.25 Zenemalom, könnyűzenei magazin a Miskolci Szimfonikusokkal 20.00 Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének közvetítése 21.00 Csendes éj, kanadai film (Hálózat TV)  
23.00 Képzőművészet

### Oktober 17., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 Brill20 magazin (Hálózat TV)  
17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)  
19.25 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)  
20.30 Hírhaló (Hálózat TV)  
20.55 Izeltő, főzőcske műsor (Hálózat TV)  
21.00 Az idők őrzője, amerikai film (Hálózat TV)  
23.00 Képzőművészet

### Oktober 18., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése  
09.30 Képzőművészet 17.00 Nyugatmagyarországi várak, kastélyok (Hálózat TV)  
17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin (ism.)  
19.00 Miskolc Ma (ism.)  
19.25 Sportpercek (ism.)  
20.00 Miskolc Ma (ism.)  
20.30 Hírhaló (Hálózat TV)  
21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV)  
22.00 Bűnös város, amerikai film (Hálózat TV)  
23.00 Képzőművészet

### Oktober 19., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése  
09.30 Képzőművészet 15.00 MJSE – FTC jégkorong-mérkőzés 17.00 Bence-show (Hálózat TV)  
17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin 18.25 Kilitó, közéleti magazin (ism.)  
19.00 Krónika (ism.)  
19.30 Múzsza, kulturális magazin (ism.)  
20.00 Krónika (ism.)  
20.30 Hírhaló (Hálózat TV)  
21.00 Az el-lenség közelében, amerikai film (Hálózat TV)  
23.00 Képzőművészet

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!



**Gumidiszkont Áruház**  
**Miskolc József A. út 51.**  
 Tel: 46/413-756  
 www.gumidiszkontaruhaz.hu

**Nálunk az Árak a múltban járnak!**



**A választék és a minőség azonban XXI. századi!**  
**Szezon előtti téligumi akciók!**  
**Új téligumik már: 5.890.-Ft-tól!**  
**Új könnyűfélfelnik már: 15.900.-Ft-tól!**

**Nyílt nap a VÉGVÁR Liget -ben**



Kuruc utca mögött

**2008. október 17-én**

- 8-18-ig lakásbemutató az építkezésen,
- 15-18-ig kötetlen tájékoztató a Gábor Dénes Főiskola „A” előadójában. (Árpád u. 2.)

www.vegvar.hu ■ 46/515-921

**V.P.V.** V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.  
 3528 Miskolc, Martinovics u. 8.  
 Telefon: 46/508-559, fax: 46/504-801  
 Nyitva tartás: h-p. 8.00-16.30, sz. 8.00-12.00

**OKTÓBERI AKCIÓ**

Hatalmas választékkal, több mint 100-féle akciós termékkel várjuk kedves vásárlóinkat októberben!  
 Egyes padlólapok, csempék akár 20-30% árengedménnyel kaphatók!

Ízelítő akciós választékunkból:

Acryl kád 3-féle méretben	24 900 Ft/db áron
Polírozott gres padlólapok	2190 Ft/m <sup>2</sup> ártól
Fagyálló I. osztályú padlólapok	1590 Ft/m <sup>2</sup> ártól
Kültéri gres padlólapok	már 2190 Ft/m <sup>2</sup> ártól
90x90 íves zuhanykabin tálccával	39 900 Ft/db áron
Adesital (MAPEI) gres-flex ragasztó 25/1	1990 Ft/db áron
Adesilex P9 (MAPEI) szupererős flexragasztó 25/1	2990 Ft/db áron

Üdvarias, szakszerű kiszolgálás!  
 Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit partner

Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek és fürdőszobabútorok széles választéka.

Üzletünkben több mint 500-féle csempe, padlólap és ezek dekorkiegészítői vásárolhatók azonnal, raktári készletről.  
 Ajánlatunk a készlet erejéig, 2008. október 31-ig érvényes!

**A fenti árak az áfát tartalmazzák.**

**Tömör fa = Természetes harmónia**



ÉSZAKERDŐ Zrt.  
 Miskolci Fűrész Üzemigazgatóság

3533 Miskolc, Ládi-telep 1.  
 Tel.: 46/531-210, 46/531-220  
 Fax: 46/531-221, mobil: 30/586-8385  
 miskolc.furesz@eszakerdo.hu  
 www.eszakerdo.hu

- Ragasztott tömörfa táblák:
  - fafajok: tölgy, bükk
  - méret: 2400 x 1050 x 20 mm + egyedi,
  - fogyasztói ár: 6900 Ft/m<sup>2</sup>-től,
  - felhasználása: bútorelemek, lépcsők, burkolatok, munkalapok, polcok.
- Fűrészáru bükk és tölgy fafajokban
- Faanyagszárítás, -gőzölés, -hőkezelés

**„Valami új születik Miskolcon...”**



**Minket nem érint a gáz és a távhő folyamatos áremelkedése!**

- Geotermikus hűtés, fűtés
- Légkondicionált lakások
- Belvárosi – kertvárosi hangulattal
- 1100 m<sup>2</sup> zárt, parkosított pihenőudvar
- Lift, teremgarázs, tetőterasz
- Penthouse lakások

Értékesítés: 30/515-35-17, 30/941-43-35  
 Info: www.j4tarsashaz.hu

**Debrecenbe kéne menni...**

**HUNGUEST HOTEL NAGYERDŐ**  
 DEBRECEN ★★★

Szállodánk a következő őszi – téli ajánlatokkal várja Önt:  
**„Egy napot ajándékozunk Önnek!”**  
 4 éj üdülés 3 éjszaka áráért!

4 éjszaka szállás félpanzióval, saját fedett termálvizes medence és szauna használata, ÁFA szobátípustól függően **24.000 Ft/főtől.**

**Mediterrán napok**  
 2 éjszaka szállás félpanzióval, saját fedett termálvizes medence és szauna használata, személyenként 1 db 4 órás belépő az Aquaticum Mediterrán Élmenyfürdőbe, ÁFA szobátípustól függően **17.800 Ft/főtől.**

Debrecen az évnek ebben a szakában is számos látnivalóval, gazdag programkínálattal szolgál.

Foglalás:  
**Hunguest Hotel Nagyerdő**  
 4032 Debrecen, Pallagi út 5.  
 Tel.: 52/410-588, Fax: 52/319-739  
 E-mail: nagyerdo@hnhotels.hu  
 www.hotelnagyerdo.hunguesthotels.com

**Üdülési Csekk**

**4=5** Négyet fizet - ötöt kap!

**kedvezményes őszi üdülési ajánlatok az Észak-Alföldön**

www.eszakalfoldi.hu

MAGYARORSZÁG  
 Itthon otthon van

**Megnyitottunk!**



Nézzen be hozzánk! Szeretettel várjuk a Raiffeisen Bank legújabb, miskolci fiókjában. Munkatársaink örömmel fogadják kérdéseit, és mindenben segítenek, ami pénzügyeit illeti. Sőt, szolgáltatásainkat a nap 24 órájában önkiszolgáló termináljainkon keresztül is elérheti!

**Raiffeisen számlacsomagok: a megbízható háttér**  
**Lakás- és személyi hitelek: gyorsan és rugalmasan**  
**Lekötött betétek, befektetések: a gyarapodás útján**

Látogasson el legújabb bankfiókunkba, hogy mindent megbeszélhessünk!

**Miskolc, Egyetemváros 1/A épület**

VELÜNK KÖNNYEBB **Raiffeisen BANK**

☎ 06-40-48-48-48 | www.raiffeisen.hu

**Akció!** Amennyiben Ön ezzel a kuponnal megnyitja első bankszámláját legújabb bankfiókunkban, a következő ajándéktárgyak közül választhat: toll • esernyő • falióra. Beváltható: 2008. október 31-ig, Raiffeisen Bank, Miskolc, Egyetemváros 1/A épület.



**ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE**  
**KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ**  
**POROSZLÓRA, A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA**



A kastélyban kádás vagy zuhanyzó, tv-vel, hűtővel, franciaágyal ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb családok vendégeinknek pedig 70 m<sup>2</sup>-es, teljesen felszerelt apartmanok állnak rendelkezésre.  
 Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidromedence, fitneszterem, infrasauna, alpha massage, masszázs, rex, darts.  
 A kastély területén külső medence, minigolfpálya, ping-pongasztalok, gyermek részére játszótér, lengőtelek, bográcslásra alkalmas hely és zárt parkoló van kialakítva.

**ÁRAINK:**  
 Főszezonban:  
 Reggeli ellátással: 5300 Ft/fő Félpanzióval: 7900 Ft/fő  
 Utszezonban:  
 Reggeli ellátással: 4900 Ft/fő Félpanzióval: 7550 Ft/fő

Nyugdíjasoknak és nádasutasoknak:  
 elő- és uttszezonban 10% engedményt adunk  
 főszezonban: 5% engedményt adunk.  
 Üdülési csekket elfogadunk.

Érdeklődni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon vagy a következő e-mail címen:  
 poroszlkastely@t-online.hu  
 További fényképeket megtekintheti a www.poroszlkastely.hu címen lehet.

**an-ker aqua**  
 www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631



**Pi-víz HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁS!**

TARAMA

**RENDKÍVÜLI SZÜLETÉSNAPI KEDVEZMÉNYEK!**

**-10% MOST MINDEN HAZAI GYÁRTÁSÚ MODELLNÉL A 10% KEZDŐRÉSZELET MI FIZETJÜK ÖN HELYETT!**

**16 ÉVES A SUZUKI!**

**A SZABÓ SUZUKINÁL AZ ÜNNEPELT AJÁNDÉKOZ!**

**HIHETETLEN HASZNÁLTAUTÓ BESZÁMÍTÁSI FELÁR!**

**MEGÉRKEZTEK LIMITÁLT TÉLI MODELJEINK AJÁNDÉK TÉLI GUMIVAL!**



A képek illusztrációk. Részletekért érdeklődjön márkakereskedésünkben! SX4: ü.fogy(kombinált):6,3-7,6 l/100 km. co2 kibocsátás(kombinált):163-182 g/km. Swift: ü.fogy(kombinált):5,6-6,9 l/100 km. co2 kibocsátás(kombinált):140-164 g/km. Splash: ü.fogy(kombinált):4,4-7,8 l/100 km. co2 kibocsátás(kombinált):120-142 g/km.

**SZABÓ SUZUKI**  
 KAZINCBARCIKA Tardonai út 59.

☎:(48) 312-211, vagy (48) 510-060  
 Nyitva: H-P: 08-17-ig, Sz:08-13-ig  
**VASÁRNAP IS NYITVA: 09-13-ig**

**Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ**  
 Fnyisz 01-0588-04 AL-0009  
 3527 Miskolc, Bajcsy-Zs. u. 17.

**Őszi szakképzések:**

- Okleveles könyvvizsgáló
- Okleveles adószakértő
- Adótanácsadó
- Mérlegképes könyvelő

**200 óra és 400 óra Idén utoljára kevesebb vizsgával!**

**Pénzügyi-számviteli ügyintéző**  
**Havi részletfizetési lehetőség!**

Kérje részletes tájékoztatónkat!  
 Tel.: 46/509-733, 46/509-734  
 www.mkvkok.hu

**SÁRGA ÜZLETHÁZ**  
 Miskolc, Pesti u. 102.  
 Tel.: 46/367-610

**Castrol, Rowe motorolajok értékesítése.**

**Keleti, nyugati, Suzuki- és más japán gépkocsialkatrészek, egészségügyi dobozok, autóápolási cikkek, tetőtartók széles választékban történő forgalmazása**

**Miskolc, Andrassy út 4.**  
 Tel.: 46/401-388

**NYITVA TARTÁS:**  
**H-P: 8.00-17.00, SZ: 8.00-12.00**

**TÉLI GUMI AKCIÓ:**  
**-20%**  
**2008. október 1-jétől a készlet erejéig!**

**VÁROSFELJESZTÉSI IGAZGATÓSÁG**  
**MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK**

A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyzetési eljárás (írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történő értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat

Cím	Helyrajzi szám	Terület (m <sup>2</sup> )	Megnevezés	Hasznosítás módja	Nettó induló ár	Bánatpénz	Kiajánlási dokumentáció nettó ára	Ajánlatok beadásának határideje	Ajánlatok bontásának időpontja	Az ingatlan megtekinthető
Avasalja u. 64.	2258	1020 telek 85 épület	lakóház, udvar	bérbeadott	9 500 000 Ft	475 000 Ft	10 000 Ft	2008. 10. 28.	2008. 10. 28., 10.15	Előzetes időpontegyeztetés után
Tizeshonvéd u. 3. fsz/1.	1781/5/A/15	51	lakás	üres	6 600 000 Ft	330 000 Ft	-		2008. 10. 28., 10.30	
Tárna tér 10.	35 275	2113 telek 291 épület	kulturális	üres	6 500 000 Ft	325 000 Ft	10 000 Ft	2008. 10. 28. 10.00	2008. 10. 28., 10.45	
Gizella u. 7.	6701/A/1 6701/A/3 6701/A/4	425 telek 97 lakások	lakóház	bérbeadott	4 500 000 Ft	225 000 Ft	10 000 Ft		2008. 10. 28., 11.00	
Ózgró u. 40.	71 892/10	1110 telek 72 épület	kerti és 2 gazdasági épület	üres	2 600 000 Ft	130 000 Ft	10 000 Ft		2008. 10. 28., 11.15	
Előhegy u.	30 773/3	3563 telek 234 épület	telephely	bérbeadott	4 000 000 Ft	200 000 Ft	10 000 Ft	2008. 10. 21. 10.00	2008. 10. 21., 10.15	

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda, Miskolc, Hunyadi u. 19.  
 Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlan, s az ajánlattétel részleteit bemutatja **kiajánlási dokumentációban** foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a **bánatpénzt** az írásos ajánlatok benyújtásának határidejéig megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül. Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján [www.mikrt.hu](http://www.mikrt.hu), valamint az 516-243 és az 516-420-as miskolci telefonszámokon kérhető.  
 Kíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan időre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

**A MIK ZRT. MISKOLC M.J.V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELŐJE**  
 3530 Miskolc, Hunyadi J. u. 21. Postacím: 3501 Miskolc, Pf.:78  
 Tel.: 46/516-200 Fax: 46/ 516-201 e-mail: mikrt@mikrt.hu www.mikrt.hu

**BUDAPEST BANK**  
 A GE Money Bank tagja

Mi sem könnyebb, vigye haza most!  
 3 hónapig fizetnie sem kell, ráadásul 500 000 Ft-ig akár előleg nélkül vásárolhat! THM: 38,76%

Halasztott fizetés választása esetén az első törlesztőrészlet csak 3 hónap múlva esedékes. A kamat 24%, 6-36 hónap futamidőre, az éves kezelési költség 6%, 500.000 Ft-os hitelösszegnél 36 hónapra a THM 38,76%. Ez az ajánlat a Standard konstrukcióra vonatkozik. A hitelbírlót jogát a Budapest Bank Nyrt. minden esetben fenntartja. Ez a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A részletes feltételekről, költségekről és a pontos THM-ről érdeklődjön a helyszínen vagy a Budapest Hitelevonal (06-1) 455-55-55-ös telefonszámán. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat.

Térjünk a lényegre.

**A MIVAS ÁRUHÁZAK**  
**AKCIÓS AJÁNLATÁBÓL**  
 Érvényes: 2008. október 11-től október 17-ig, amíg a készlet tart!

**Kád + hidrokabin**  
 - 5 mm vastag biztonsági üveg, 8 Jet fűvóka, sötétített üveg hátfal, fejuhany, kézi zuhany, lábmasszázs, világítás, rádió, telefontasatlakozás, folyékony szappan-adagoló, akril kád szifonnal és leeresztővel

**8010 kád + hidrokabin**  
 - 170 x 90 x 210 cm  
 - 4 mm vastag biztonsági üveg  
 - 6 Jet fűvóka  
 - felsőlámpa, ventilátor, polc, vezérlőpanel, tőm masszázs, lábmasszázs, fejuhany, kézi zuhany  
 - tükör, rádió, hangszóró, telefontasatl.  
 - fémmerevítéses akril kád szifonnal és leeresztővel

**FRA-02 zuhanykabin**  
 - 90 x 90 x 192 cm, íves  
 - 4 mm vastag biztonsági matt, vagy csíkos üveg  
 - görgős, mágneszáras toloajtó  
 - alumínium keret  
 - fémváz zuhanytálca

**Fehér lemez fürdőkádak**  
 150, 160 és 170 cm, fehér  
**12 998 Ft**

**LD-90LB hidrokabin**  
 - 90 x 90 x 210 cm  
 - 4 mm vastag biztonsági üveg  
 - 6 Jet fűvóka  
 - alumínium profil  
 - tükör  
 - fejuhany, kézi zuhany  
 - állítható zuhanytálca

**8807**  
 170 x 83 x 215 cm  
**THM: 39,98%**  
**145 998 Ft**  
 most 0 Ft, majd 36 x 6531 Ft

**HG-8268**  
 150 x 85 x 210 cm  
**THM: 39,99%**  
**139 998 Ft**  
 most 0 Ft, majd 36 x 6263 Ft

**MW-02 WC-ülők**  
 - fa  
 - fehér  
 - fém szereléssel  
**2398 Ft**

**CIL-53 WC-csésze**  
 - hátsó kifolyású  
 - mélyöblítésű  
 - 6 l  
**4998 Ft**

**L-59 60 mosdókagyló csaptelep nélkül**  
 - 60 cm  
 - 1 csaplyukas  
**5398 Ft**

**Lemez zuhanytálca**  
 - 80 x 80 x 11 cm  
 - zománczott  
 - szögletes  
**4698 Ft**

**Tesy villanybojlerek**  
 - üvegkerámia burkolatú tároló  
 - nagy méretű magnézium anód  
 - biztonsági termosztát  
 - külső hőmérsékletszabályozó

**Hajdu villanybojlerek**  
 - speciális tűzzománc tartály  
 - szabályozható vízhőmérséklet  
 - aktív anód, korrózióvédelem,  
 - csőfűtőtest

**80 l**  
**35 498 Ft**  
**THM: 40,82%**

**80 l**  
**20 998 Ft**

**120 l**  
**25 998 Ft**

**120 l**  
**42 998 Ft**  
 most 0 Ft, majd 24 x 2510 Ft

**Vesta gáztűzhelyek**  
 - biztonsági gázégő  
 - zománczott díszletű  
 - termosztátos sütő  
 - panorámás sütőajtó,  
 - tárolórekesz

**Fagor 5CH 56GSF/BNat gáztűzhely**  
 - 4 biztonsági gázégő  
 - zománczott díszletű  
 - ablakos sütőajtó  
 - termosztátos sütő

**3P 3 égős**  
**37 998 Ft**

**4P 4 égős THM: 41,21%**  
**39 998 Ft**  
 most 0 forint, majd 18 x 2888 Ft

**THM: 41,24%**  
**41 198 Ft**  
 most 0 forint, majd 18 x 2975 Ft

**Eurofen kandalló**  
 - 6 kW  
 - ablakos, íves  
 - öntvényelemes  
 - felső füstkivezetés  
 - fűthető légtér: 65 légm<sup>3</sup>

**Filex kályha**  
 - 5 kW  
 - barna, zománczott lemezburkolat  
 - 700 x 560 x 360 mm  
 - füstsonk-átmérő: 120 mm

**THM: 40,41%**  
**51 998 Ft**  
 most 0 Ft, majd 30 x 2608 Ft

**THM: 40,42%**  
**49 998 Ft**  
 most 0 forint, majd 30 x 2508 Ft

**Tesy olajradiátorok**  
 3 fűtési fokozat, termosztát, kerekkenes gördülő

**7 tagos**  
 600-900-1500 W **7998 Ft**

**9 tagos**  
 800-1200-2000 W **9498 Ft**

**11 tagos**  
 800-1200-2000 W **10 998 Ft**

Üzleteink:  
 10. sz. Vas-műszaki Áruház  
 12. sz. Vas-műszaki Áruház  
 13. sz. Műszaki-lakberendezési Áruház  
 16. sz. Szerelvény Áruház

Encs, Vasút u. 2. Tel: 46/386-441  
 Eger, Ostorosi u. 13. Tel: 36/411-854  
 Miskolc, Vágóhid u. 4-6. Tel: 46/324-864  
 Miskolc, Zsolcai kapu 12. Tel: 46/414-656

A képek több esetben csak illusztrációk!  
 Az esetleges nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!  
 Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

A készülékek 60 000 Ft feletti vásárlása esetén 25 km-es körzetben díjtalan házhoz szállítás!



## Miskolc és a romák V.

## ROMA MENTORI SZOLGÁLAT

Roma értelmiségiek bevonásával próbálják segíteni a Bulgárföldi Általános Iskolában a hátrányos helyzetű, vagy valamilyen szempontból problémás gyerekek beilleszkedését, felzárkózását. Az önkéntes mentori szolgálat ötlete Riba Istvánné települési képviselőtől és Lakatos Ernő kisebbségi önkormányzati képviselőtől ered, akik szerint a kezdeményezést szélesebb körben is ki kell terjeszteni.

■ SZEPESI S.

– Azt hiszem, elmondhatjuk, hogy Miskolcon most robbant az úgynevezett „romaügy”. Nagyon sokat beszélünk erről a különféle fórumokon, rendezvényeken, de sajnos inkább az indulatok működnek, nem sok olyan érdemi javaslat hangzik el, amelyik valóban megoldást próbálna keresni vagy mutatni a helyzetre – nyilatkozta lapunknak Riba Istvánné. – Nyilvánvaló, hogy ennek a súlyos és igen szerterágazó társadalmi problémának a kezelését már gyermekkorban el kell kezdeni, hiszen gyakorlatilag ekkor dől el, ki mekkora esélyt kap az élettől. Ha hagyjuk, hogy a hátrányos helyzetű gyerekek azt a példát kövessék, amit esetleg otthon látnak – illetve épp az a baj, hogy sokszor semmilyen példát nem látnak – generációkon át újratermelődnék a problémák, s hamarosan tényleg kezelhetetlenné válik a helyzet – tette hozzá a települési képviselő, akinek a körzetéhez, illetve az általa irányított óvodához tartoznak egyebek mellett a diósgyőri Számozott utcák és a lyukói terület is.

Riba Istvánné áprilisban és májusban 300 ezer forintot különített el képviselői keretéből azon roma értelmiségiek javadalmazására, akik vállalták, hogy munkaidőn túl korrepetálják, segítik a Bulgárföldi Általános Iskolában a hátrányos helyzetű, döntő részben roma származású diákokat. Mint mondta, a szervezésben, a kez-

deményezés megvalósításában nagy segítséget kapott Lakatos Ernő kisebbségi képviselőtől, aki maga is részt vesz a mentorálásban Nagyné Orsós Erika angol- és Szabóné Szarka Erika magyar-ének szakos tanárokkal, Nagy Józsefné óvodapedagógussal, valamint Gulyás Klára szociológushallgatóval együtt.

– Minden normálisan gondolkodó ember számára nyilvánvaló, hogy a romakérdést a romák nélkül nem lehet megoldani – hangsúlyozta lapunknak Lakatos

Ernő, amikor belekezdünk. Az eredmények, visszajelzések miniket igazolnak – hangoztatta a kisebbségi politikus, hozzátéve, hamarosan rendőrtanuló és futball-edző roma fiatalokat is bevonnak az akcióba.

Jászai Gyuláné, a Bulgárföldi Általános Iskola igazgatója megerősítette, hogy a mentorok ténykedésének köszönhetően, a korábbiakhoz képest nagyságrenddel csökkent azon tanulók száma, akiket a 2007/2008-as tanév végén meg kellett buktat-



Segítik a gyerekek felzárkózását.

Ernő. – Ha ezek a fiatalok odaállnak a gyerekek elé, már a pusztán példájukkal azt mutatják nekik, hogy érdemes tanulni, hogy belőlük is lehet tanár, tudós, igazgató vagy bármi más. El kell magyarázni a diploma, a tanulással megszerezhető egzisztencia, érvényesülés jelentőségét. Az is nyilvánvaló, hogy roma a romában jobban megbízik, ha mi mondunk valamit, jobban meghallgatják.

Lakatos Ernő szerint ez a mentorálás a korrepetálástól, felzárkóztatástól kezdve a családok látogatásáig igen sok területre kiterjed. A szülőkkel is szeretnék megérteni, mennyire fontos, hogy rendszeresen járassák iskolába a gyerekeket, s hogy biztosítsák a megfelelő feltételeket az órákra való felkészüléshez. – Nem mondom, hogy egyszerű a feladat, de tisztában voltunk a nehézségek-

niuk. Az intézményben igen sok roma származású diák tanul, s a fegyelmi problémák terén szintén jelentős javulás mutatkozott.

Riba Istvánné bíz benne, hogy több, hasonló problémákkal küzdő iskolában is követni tudják majd a Bulgárföldi Iskola példáját. Mint fogalmazott, a mentorálást végző roma értelmiségiek lelkesedése egyáltalán nem csökkent a szünet alatt, és reményei szerint hamarosan talán sikerül intézményi kereteket is biztosítani a kezdeményezésnek.

## Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

## Jól szereltek a miskolciak

A Miskolci Vízművek Kft. munkatársai a közelmúltban szerelőversenyen bizonyították rátermettségüket, melyen előkelő helyezést szereztek.

■ H. I.

A szakmai szövetség évente egyszer szervezi meg a szerelők versenyét, idén már nyolcadszor. Ezzel harminchárom vízmű vett részt a versenyen, a négyfős csapatok vízvezeték-szerelőkből, és az őket közvetlenül irányító vezetőből álltak – tudtuk meg Karády Lászlótól, a MIVÍZ szolgáltatási főmunkástól. A Zalkaroson meg-



Versenyben a MIVÍZ szerelői.

rendezett kétnapos versenyen az első nap elméleti teszten kellett megfelelniük a csapatoknak, majd másnap a gyakorlatban is bizonyí-

## Korlátozások az állatmenhelyen

A Miskolci Állatsegítő Alapítvány tájékoztatása szerint az új menhely építési munkálatai és a folyamatos üzemelés, a pingyomi telephelyen az állatlétszám állandó gyarapodása miatt korlátozásokat kényszerülnek bevezetni a költözés megvalósulásának érdekében.

Állatmentő szolgálatuk 9–18 óráig várja ezentúl a bejelentéseket. Pingyomi telephelyükön min-

den nap 10–15 óráig fogadhatnak örökbe kutyákat.

A menhelyre csak balesetes, egészségügyi ellátást igénylő kóbor állatokat tudnak fogadni, Miskolc 25 km-es körzetéből, 2009. február 28-ig.

Jelenleg 230 kutyáról gondoskodnak. A létszámot 160-ra kell csökkenteniük a költözéshez, ehhez kérnek segítséget, fogadjanak örökbe!

## KÖSZÖNET

A Logos-Hungary Alapítvány köszönetet mond azoknak, akik adójuk 1%-át az alapítvány számára ajánlották fel. A teljes összeget, 214 553 Ft-ot önkénteseik éves munkájának jutalmazására és munkájukkal járó költségeik térítésére használták fel.

**LAGUNA** 5 ÉVES A LAGUNA FÜRDŐSZOBASZALON!

Óriási kedvezményekkel várjuk továbbra is vásárlóinkat!

Minden első osztályú spanyol burkolatunk **10-15-20% kedvezménnyel**

Victory masszázskádák **10% kedvezménnyel**

**BAUMIT VAKOLATAKCIÓ**

Murexin anyagok **5% kedvezménnyel**

Tervezés, szaktanácsadás, kedvezményes házhozszállítás!!!

Áraink az áfát tartalmazzák. Az akció október 31. napjáig érvényes!

[www.laguna.segitek.hu](http://www.laguna.segitek.hu)

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.  
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552.  
Nyitva: h-p 8-17, szo. 8-13 óráig.  
welkeramik@welkeramik-t-online.hu

## VADÁSZKÜRT



Hatodik alkalommal szervezi meg a Sajó-Rima Eurorégió, a szlovák-magyar határon átnyúló együttműködés vásárát, az eurorégiós napot. Tavaly Putnokon rendezték meg, az idén pedig Rozsnyó a színhelye. A Putnoki Gömör Expó része az eurorégiós programnak, amelynek kínálatát legutóbb nemzetközi vadászati kiállítással bővítették. Akkor született meg a gondolat egy közös vadászati tagozat létrehozására, amelynek megtörténtek az előkészületei. Ennek jegyében vett részt a héten a rozsnyói találkozón dr. Székely Lászlónak, a B.-A.-Z. megyei Vadászkamara elnökének vezetésével a borsodi delegáció, s lehettek jelen a szlovák-magyar vadászati tagozatot hivatalosan is létrehozó alapító okirat ünnepélyes aláírásánál.

MEGNYÍLT A MISKOLCI **KAQUN** FÜRDŐKLUB

Kaqunna az egészségért, oxigénnek az életért

2008. október 16-án (csütörtökön) 16 órakor előadást tart dr. Robert Lyons az ivóvízről és a fürdőkúráról

Ezen a napon a fürdés és az ivóvíz vásárlása kedvezményes.

**Kaqun-Miskolc:** Semmelweis Kórház – Rendelőintézet alagsor  
3529 Miskolc, Csabai kapu 9-11. Tel.: **06 20 205 6789**

[www.kaqun.hu](http://www.kaqun.hu)

**BOR NÍVÓ**

BOR-ÉS AJÁNDÉKSZAKÜZLET

MISKOLC SZÉCHENYI U. 27.

TELEFON: 46/788-621

BORNIVO@BORNIVO.HU

WWW.BORNIVO.HU

EXKLUZÍV AJÁNDÉKÖTLETEK ÜGYFELEK, BARÁTOK, CSALÁD RÉSZÉRE

Lakás- és Irodakultúra

Gyári Kedvezmény! Csak a márkaboltban.

2008. október 13-tól november 3-ig

Pentamen Kft.  
Miskolc 3525, Kis-Hunyad utca 52.  
tel./fax: 46-413-913, [www.pentamen.com](http://www.pentamen.com)  
[pentamen@pentamen.com](mailto:pentamen@pentamen.com)

**andante** borbútorok

**márbolt**

**Pentamen** .COM  
home & office